

ОН ДУМАЛ О ТОМ, ОН ДУМАЛ О СЁМ...

« Совесть пропала вдруг и почти мгновенно... Осталось смотреть на божий мир и радоваться; мудрые мира сего поняли, что они, наконец, освободились от последнего ига, которое затрудняло их движения и, разумеется, поспешили воспользоваться плодами этой свободы. Люди остервенились; пошли грабежи и разбои, началось вообще разорение. »

М. Салтыков-Щедрин (1826 - 1889), « Пропала совесть » 1884

« ... и что бы обо мне ни думали и ни говорили живущие на Западе люди, независимо от их мнения я должен, к моему великому сожалению, признать, что моя бывшая родина не заслуживает никакого морального уважения, что она превратилась в воплощение подлости и пошлости коммунистической тенденции эволюции человечества. »

А. Зиновьев, « Иди на Гольгофу », 1985



**Город Глупов**, 21 x 14,7 см, акрил на бумаге, 2005, Париж.